Item no 5.3

QUESTION NO 3

By Councillor Rose for answer by the Convener of the Transport and Environment Committee at a meeting of the Council on 28 May 2015

Question

(1) What has been the impact of the steep fall in the price of oil over the past year on the Council's plastics recycling policy and activity?

Answer

(1)

Question

(2) What has been the financial impact to date and what is the projected financial impact, if any, on the Council's recycling policies and its revenue spend, including takings from the sale of plastics for recycling and cost from landfill taxes?

Answer (2)